

我市高三年级昨日开学复课

开学后如何防疫 市疾控专家给出这些建议

□记者 黄佳

本报讯 4月7日,我市高三学子步入阔别多日的校园。

开学后如何科学防控新冠肺炎疫情?成为家长和学生最关心的问题。

4月7日,就此问题,记者采访了市疾控中心传染病防控科科长蒋文。

蒋文说,所有外出或外地的师生员工,尤其是从疫情高风险地区返周者,应当集中(居家)隔离医学观察14天,健康者方能返校,有发热、咳嗽等症状者,禁止返校。尽量选择步行、骑行或乘坐私家车返校,返校过程务必全程佩戴口罩。如需乘坐公共汽车,途中尽量避免用手触摸车上公共物品,避免用手接触

口鼻眼,与他人保持一定距离,路上尽量打开车窗,下车后及时洗手。返校途中若出现发热、身体不适等情况,必须立即主动向工作人员报告,配合做好体温测量并服从相关规定。

“复课后,学校应实行封闭管理,禁止无关人员进入校园。师生入校一律核验身份、检测体温并佩戴口罩,并保持1米以上距离。”蒋文表示,学校一定要对每一名师生员工做好健康监测,每天至少两次测量体温。师生员工体温异常时,要及时报告学校负责人,按规定做好应急处置。

蒋文表示,开学后,学校必须定期对教室、食堂、图书馆、宿舍、厕所等场所进行消毒,才能最大限度保证师生员工的健康。



郸城交警护航开学复课

为确保全县高三学生开学日道路交通安全畅通,连日来,郸城县交警大队提前动员部署护航高三开学交通安保工作。

郸城县交警大队主动对接学校,提前走访掌握各学校开学动态信息和对交通管理方面的需求及建议,积极配合教育系统做好开学工作,在辖区各学校门前和学生通行的重要路口设立临时点位,全力保障学生出行安全。

记者 徐松 通讯员 王中华 摄

周口文昌中学防控措施有力开学有序



间隔就餐

□记者 朱东一 文/图

本报讯 4月7日,周口高三学子告别“超长”假期,正式开学复课。当日上午,记者来到周口文昌中学看到,学生正带着行李有序入学。

高三学生杨锦锦老早就来到学校门口,首先进行行李消毒、测温,进入学校后,接着进行第二道测温流程,利用红外线测温设备进行体温检测,进入教学楼后,再次测温。经过三次体温测量后,杨锦锦进入教室。

采访中记者了解到,针对开学

后日常防控和学生就餐工作,该校要求教室每天早中晚开窗通风,每次不少于30分钟;每天放学后,班主任对教室进行消毒。到达餐厅后,学生要呈一列纵队,由班主任带领,前后保持1米距离,按规定路线到指定洗手池洗手。就餐时,学生在各自的位置就餐,严禁交谈;餐后,学生按规定路线离开餐厅。

高三学生张瑶表示,回到校园是她所期待的,虽然高考时间延迟了,但时间还是比较紧的。她希望同学们稳住心态,在学校里好好复习,高考时取得满意的成绩。



周口一高学生错时进校园

4月7日,周口一高三年级学生正式复课,学生按照疫情防控要求,错峰、错时有序入校。

记者 张洪涛 摄